BbinyueHo 08.2010 INA 0064 TexHuuyeckas UHOpMaLUUA NOANEXUT USMEHEHUIO

Homepa opurnHanbHoro OﬁOpy[JOBaHMH NPUBOAATCA TOJIbKO B CNPABOYHbIX LUenax.

© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0064

HoBbIt KOMNNEKT/HaboOp HaTAXKHOIO PONIUKa

c KpenneHuem ana ausenbHoro gsuratensa 1.7n Chevrolet / Opel / Vauxhall

Mpoun3soautenu: Chevrolet, Opel, Vauxhall
Mogenn:
Chevrolet: Astra, Corsa
Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C,
Meriva
Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk Il, Meriva
[suratenu: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi
ApT. HOomepa: 530 0492 10 (KomnneKT)

530 0492 09 (Habop)

YKa3aHHble Bbllle aBTONPOM3BOAUTENN NPOBENYN 3aMEHY
HaTAXHOro ponuka. CywecTByOWMN HATAXHON PONNK Noj
Homepom 531 0166 20 OGyAeT 3aMeHEH HaTAXKHbLIM PONUKOM
noa Homepom 531 0819 10 (cm. puc. 1).

Ha aBurartensx o Homepa 328704 AOMKHO ObITb YCTAHOBNEHO
HoBoOe KpenneHue (cm. puc. 2, agetanb 8). Mo3atomy Schaeffler
Automotive Aftermarket npegnaraet KOMNAEKT HATAXKHOTO
ponuka KIT 530 0492 10 1 Habop HATAMKHOIO ponnKa

SET 530 0492 09. O6a npoayKTa BKNOYAIOT HOBbIA TUN
KpenneHus.

HaunHas c Homepa asurartensa 328705, KpenseHue yxe
ycTaHoBneHo Ha auratens (OE Homep 684051). Ans 3Tux
aBTomobunen AocTynHbl HaTsxHoro ponuka KIT 530 0494 10
1 Habop HaTAxHOro ponuka SET 530 0494 09 6e3 KpenneHus.

Moapo6HYO U aKTyanbHY0 MHGOPMaLUIO N0 aBTOMOOUNAM
MOXHO HaMTW B Hallem KaTanore.

Bce pedepeHUnM Ha OpUTUHANbHbBIE aPTUKYbHbIE HOMEpa
AaHbl NS CPaBHeHMS.

000 “lWaddnep Pyccnanp”
+7 (495) 737 76 60
aftermarket.ru@schaeffler.com
aftermarket.schaeffler.ru
www.repxpert.ru

PucyHok 1: 3ameHa HaTAXHOrO ponunka
5310166 20 (1) Ha
531081910 (2)

Pucynok 2: CocTaB ynakoBKu
530049210

Jlerenpa k puc. 2:

HataxHon ponuk 531 0819 10
06BoaHOM ponuk 532 0504 10
3y6uatblit pemeHb 536 0283 10*
Bont M10x45 mm*

bont M12x45 mm *

Wrudt M8x33 mm *

bont M6x16 mm *

Kpennexnune*

ONOUV A WN L

*) He NOoCTaBNAKTCA N0 OTAE/IbHOCTU

CoGnioaanTe peKomeHgauMu asTonponssoanTens!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0064



